
Briefmarken Haller GmbH
Finkenweg 6
94256 Drachselsried
Tel.: 09945/943095
Fax:  09945/943096
e-mail: post@briefmarken-haller.de

Angebot 
gebrauchtes Zubehör

Fa. Leuchtturm

03.09.2023

Bei dem hier angebotenen Zubehör handelt es sich ausschließlich um gebrauchte Ware. 
Das Angebot kann sich immer wieder ändern, deshalb empfehlen wir Ihnen, diese Seite ab 
und an wieder aufzurufen.
Ab 100,00 € Warenwert liefern wir Ihnen dieses Zubehör innerhalb Deutschlands portofrei.

Ringbinder EXCELLENT (Neupreis 49,95 €) Kassetten hierzu (Neupreis 19,95 €)

braun Bestand 1 17,00 € braun Bestand 1 6,50 €
grün Bestand 0 17,00 € grün Bestand 2 6,50 €
rot Bestand 2 17,00 € rot Bestand 0 6,50 €
schwarz Bestand 1 17,00 € schwarz Bestand 2 6,50 €
blau Bestand 0 17,00 € blau Bestand 1 6,50 €

Drehstabbinder  (Neupreis 49,95 €) Kassetten hierzu (Neupreis 19,95 €)

braun Bestand 0 17,00 € braun Bestand 0 6,50 €
grün Bestand 0 17,00 € grün Bestand 0 6,50 €
rot Bestand 0 17,00 € rot Bestand 0 6,50 €
schwarz Bestand 0 17,00 € schwarz Bestand 0 6,50 €
blau Bestand 0 17,00 € blau Bestand 0 6,50 €

blau mit eingeprägtem "Deutsches Reich" 1 Bestand 1 17,00 €
blau mit eingeprägtem "Deutschland - Berlin" 0 Bestand 0 17,00 €

Klemmbinder  (Neupreis 54,95 €) Kassetten hierzu (Neupreis 19,95 €)

braun Bestand 0 19,00 € braun Bestand 0 6,50 €
grün Bestand 0 19,00 € grün Bestand 0 6,50 €
rot Bestand 0 19,00 € rot Bestand 0 6,50 €
schwarz Bestand 0 19,00 € schwarz Bestand 0 6,50 €
blau Bestand 0 19,00 € blau Bestand 0 6,50 €

grün mit Einprägung "Liechtenstein"   19,00 €
grün mit Einprägung "Helvetia"   19,00 €
blau (Vorgängermodell) mit Prägung "Deutsches Reich 1872-1932"  13,00 €

Schraubendecke DSN  (Neupreis 34,95 €) Kassetten hierzu (Neupreis 19,95 €)

blau Bestand 0 12,00 € blau Bestand 0 6,50 €

blau mit Einprägung "Deutchland Bundesrepublik 1"   12,00 €

LB-Blätter passend für alle Leuchtturm Albenbinder (Neupreis Stück 2,50 €) unser VK-Preis 0,70 €

LB 1 (313874) LB 2 (311502) LB 3 (307865) LB 4 (337872) LB 5 (307332) LB 6 (315636) LB 7 (330332)
Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0

LB 8 (313996) LB 2 MIX (319948) LB 3 MIX (338117) LB 4 MIX (328433) LB 2 vert (315141)
Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0
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LB 3 vert (314235) LB 5 vert (328195) LB 1 MAX (323730) LB SH (314287) LB SH2 (324854) LB ETB (303892)
Bestand 0 Bestand 0 Bestand 0 Bestand 155 Bestand 0 Bestand 0

Blanko-Blätter zur Unterbringung von Zehnerbogen (Neupreis Stück 2,00 €) unser VK-Preis 0,60 €

Artikel-Nr Formate (Breite x Höhe)

ZB 1 (331503) 64,5 x 153 mm Bestand 35
ZB 2 (324431) 138 x 82 mm Bestand 20
ZB 3 (300756) 82 x 197 mm Bestand 61
ZB 4 (330072) 165 x 98 mm Bestand 6
ZB 5 (316352) 98 x 165 mm Bestand 4
ZB 6 (325774) 116 x 155 mm Bestand 166
ZB 7 (322780) 137 x 197 mm Bestand 71
ZB 8 (311763) 210 x 105 mm Bestand 209
ZB 9 (315980) 164 x 116 mm Bestand 0
ZB 10 (309935) 170 x 240 mm Bestand 1
ZB 11 (301272) 155 x 116 mm Bestand 5
ZB 12 (310609) 123 x 176 mm Bestand 0
ZB 13 (330083) 116 x 164 mm Bestand 0
ZB 14 (329686) 129 x 91 mm Bestand 0
ZB 15 (327650) 115 x 158 mm Bestand 0
ZB 16 (344715 191 x 104 mm Bestand 0

Optima-F-Binder mit 4-Ring-Rundbügelmechanik genarbtes Kunstleder 
Aussenmaß 240 x 280 mm (Neupr. Stck 24,90 €)

rot  (314742) Bestand 0 5,50 € Kassette rot Bestand 0 3,50 €
blau  (302912) Bestand 0 5,50 € Kassette blau Bestand 0 3,50 €
grün  (312210) Bestand 1 5,50 € Kassette grün Bestand 0 3,50 €
braun  (308157) Bestand 1 5,50 € Kassette braun Bestand 0 3,50 €
schwarz  (311197) Bestand 4 5,50 € Kassette schwarz Bestand 4 3,50 €

Optima Ringbinder Gigant  4-Ringgeradbügel,  Format 240 x 270 x 55 mm, Fassungsvermögen ca. 80 Blätter

Ringbinder farbe weinrot Bestand 1 5,50 € Kassette weinrot Bestand 1 3,50 €

Optima-Blätter passend für Binder des OPTIMA-Systems (Neupreis Stück 0,90 €) unser VK-Preis 0,35 €

schwarz (H-ETB)
schwarz (326667) schwarz (322646) schwarz (316307) mit Kunststoff-Einlegeblatt für 2 ETBs
Bestand 45 Bestand 121 Bestand 0 Bestand 29

glasklar (319037) glasklar (309942) glasklar (317839)
Bestand 32 Bestand 10 Bestand 2
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Vario-F-Binder 4-Ring-Rundbügelmechanik genarbtes Kunstleder
Aussenmaß 255 x 318 mm (Neupreis Stck 24,90 €)

rot  Bestand 0 5,90 € Kassette rot Bestand 0 4,00 €
blau  Bestand 0 5,90 € Kassette blau Bestand 0 4,00 €
grün Bestand 0 5,90 € Kassette grün Bestand 0 4,00 €
braun  Bestand 0 5,90 € Kassette braun Bestand 0 4,00 €
schwarz Bestand 0 5,90 € Kassette schwarz Bestand 0 4,00 €

Vario-Blätter passend für Binder des Vario-Systems (Neupreis Stück 1,10 €) unser VK-Preis 0,35 €

schwarz 6-zeilig (310707)
Bestand 14

4-Ringe Ringbinder für Euro-Münzen, Rücken mit Einprägung von Euro-Münzen 

Ringbinder mit Schuber Bestand 1 15,40 €

Vielzweck-Album für 200 Postkarten, Briefe etc.  Innenmaß 180x120  Außenmaß 223x298x60 (Neupreis 34,95 €)

rot  Bestand 0 9,90 €
blau  Bestand 0 9,90 €
grün Bestand 2 9,90 €

Album für 200 Postkarten, Briefe, FDCs usw.  Fassungsvermögen 200 Belege

Album blau mit Schutzkassette  (333112) Neupreis 32,95 € Bestand 1 9,00 €

Album für 100 Postkarten, Briefe, FDCs usw.  Fassungsvermögen 100 Belege

Album blau ohne Schutzkassette  (322665) Neupreis 16,95 € Bestand 2 5,00 €
Album rot ohne Schutzkassette  (301469) Neupreis 16,95 € Bestand 2 5,00 €
Album rot ohne Schutzkassette  (330709) Neupreis 16,95 € Bestand 1 5,00 €
Album blau ohne Schutzkassette für DIN lang Belege (326463) Neupreis 18,95 € Bestand 1 6,00 €

Vordruckblätter Leuchtturm normal (ohne Schutztaschen)  Diese Blätter sind total unbenutzt 

Bund 1959 bis 1967 23 Blätter 3,90 €
Bund Zusammendrucke 1946 bis 1998 56 Blätter 10,00 €
Berlin 1960 bis 1967 12 Blätter 2,00 €

Vordruckblätter Leuchtturm SF (mit Schutztaschen)
Sie zahlen pro Blatt nur 0,50 €

Wenn Sie nur Teile aus Albentexten benötigen, dann sprechen 
Sie uns einfach an!
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Bund (nur für Kimmbinder geeignet, da links keine Lochung) 1949 bis 1973 67 Blätter 33,50 €
Bund (nur für Kimmbinder geeignet, da links keine Lochung) 1951bis 1973 72 Blätter 35,00 €

Bund 1949 bis 1978 Blatt 1 bis 78.5 99 Blätter 49,50 €
Bund 1956 bis 1979 Blatt 56.1 bis 79.3 87 Blätter 43,50 €
Bund 1956 bis 1980 Blatt 56 bis 80.3 107 Blätter 53,50 €
Bund 1960 bis 1978 78 Blätter 39,00 €
Bund 1968 bis 1973 Blatt 68.1 bis 73.4 28 Blätter 14,00 €
Bund 1974 bis 1979 Blatt 74.1 bis 79.4B 32 Blätter 16,00 €
Bund 1977 bis 1978 Blatt 77.1 bis 78.5 12 Blätter 6,00 €
Bund 1980 bis 1986 Blatt 80.1 bis 86.4 25 Blätter 12,50 €
Bund 1988 bis 1991 Blatt 88.1 bis 91.9 24 Blätter 12,00 €
Bund 1989 Blatt 89.1 bis 89.6 6 Blätter 3,00 €
Bund 1991 bis 1992 Blatt 91.1 bis 92.6 6 Blätter 3,00 €
Bund 1992 Blatt 92.1 bis 92.6   A 7 Blätter 3,50 €
Bund 1993 Blatt 93.1 bis 93.7 7 Blätter 3,50 €
Bund 1994 Blatt 94.1 bis 94.9 9 Blätter 4,50 €
Bund 1976 bis 1985 Blatt 76.1 bis 99.3 16 Blätter 8,00 €

mit Memorie-Blättern 48 Blätter 24,00 €
Bund 2001 Blatt 2001.1 bis 2001.10 9 Blätter 4,50 €

Berlin 1959 bis 1990 Blatt 59.1 bis 90.2 78 Blätter 39,00 €
Berlin 1962 bis 1986 Blatt 00.0 bis 86.2 61 Blätter 30,00 €
Berlin 1971 bis 1990 Blatt 71.1 bis 90.2 61 Blätter 30,50 €
Berlin 1990 Blatt 90.1 bis 90.2 2 Blätter 1,00 €

Bayern 1845 bis 1920 (Neupreis 94,95 €) 31 Blätter 30,00 €
Die Blätter wrden von einem Sammler gekauft, aber nicht benutzt)

Deutsches Reich einschließlich
      Dienstmarken 1872 bis 1932 39 Blätter ausv.

Deutsches Reich einschließlich
      Dienst- und Feldpostmarken 1933 bis 1945 54 Blätter ausv.

Besetz. II. WK - Böhmen u. M. 1939 bis 1944 Blatt 1 bis 12 13 Blätter ausv.
Besetz. II. WK - Generalgouvernem. 1939 bis 1944 Blatt 1 bis 13 13 Blätter 6,50 €
Besetz. II. WK - Elsaß, Lothringen,

Luxemburg, Ostland, Ukraine
Estland, Guernsey 1940 bis 1942 10 Blätter 5,00 €

Russische Zone (SBZ) 1945 bis 1948 31 Blätter 15,50 €

Saarland 1947 bis 1959 Blatt 1 bis 21 21 Blätter ausv.

Dänemark 1982 bis 1986 Blatt 82.1 bis 86.3 12 Blätter ausv.

Frankreich 1945 bis 1964 incl. Europat, UNESCO, Porto 72 Blätter 36,00 €

Österreich 1953bis 1985 98 Blätter 49,00 €
Österreich 1963 bis 1981 65 Blätter 32,50 €
Österreich 1994 bis 1996 9 Blätter 4,50 €
Österreich 2000 bis 2012 92 Blätter 46,00 €
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Rumänien 1960 bis 1973 154 Blätter 69,00 €

Schweiz 1960 bis 1979 60 Blätter 30,00 €

Europa-CEPT 1970 bis 1974 Blatt 70.1  bis 74K6 30 Blätter 15,00 €
Europa-CEPT 1982 bis 1988 Blatt 82 bis 88 77 Blätter 38,50 €
Europa-CEPT 1989 bis 1990 Blatt 89.1 bis 90.11 22 Blätter 11,00 €

CEPT-Mitläufer 1981 bis 1989 31 Blätter 15,50 €

Britisch Antarktis 1963 bis 1999 Blatt 1 bis 34 34 Blätter 17,00 €
China Volksrepublik 1975 bis 1987 Blatt 75 bis 87 u. Untertyp. 112 Blätter ausv.
Falkland Depedencies 1944 bis 1999 Blatt 1 bis 45 45 Blätter 22,50 €
Hong Kong 1862 bis 1995 Blatt 1 bis 82 u. Untertyp. 97 Blätter ausv.

Wenn Sie nur Teile aus Albentexten benötigen, dann sprechen Sie uns einfach an!

Einsteckbücher  Fa. Leuchtturm

Größe Karton Seiten Bindung Farbe Kennung VK-Preis

17,3 x 22,7 cm weiß 16 starr blau L2/8 Bestand 1 2,00 €

DIN A4 weiß 16 starr rot Bestand 1 2,40 €

Bestellen Sie per E-Mail - 
post@briefmarken-haller.de

Preise freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
Differenzbesteuert nach §25a, Sammlerstücke Sonderregelung
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